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ACTA DE LA TRIGÉSIMA TERCERA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE
CABILD0, CELEBRADA POR EL HONORABLE AYUNTAMIENTO

CONSTITUCIONAL DE MIAHUATLÁN DE PORFIRIO DIAZ, OAXACA, EL
caovia or sDÍA DIECISÉTS DE AGOSTO DEL AÑO Dos MIL VEINTICUATRO. En elMEOIKO

Mhua Municipio de Miahuatián de Porfirio Diaz, Distrito Miahuatlán, Oaxaca, siendo
ON

1o Mian

OEPORlE

dieciséis horas con cero minutos del día dieciséis de agosto del año dos mil wpaMhuatan

veinticuatro, reunidos en la sala de sesiones, sito en Palacio Municipal S/N
& Porfio Diaz

Mahatlán Qax

Miahuatlán de Porfirio Diaz, Oaxaca, declarado recinto oficial para la celebración
2322024

del presente acto,se reunieron los ciudadanos: JOSÉ ALBERTO MARTÍNEZ LUNA
Presidente Municipal;los ciudadanos Síndico Hacendario BIANCAMARENA RAMOS

ANTONIO; Síndico Procurador ANTONIO ORTIZ RAMOS; Regidora de Hacienda, DOS

Mercados y Desarrolo Económico MARÍA DEL SOCORRO HERNÁNDEZ GUERRERO;

ShecRegidora de Educación Cultura y Deporte REYNA RAMOS ROBLES; Regidor de

Salud y Medio Ambiente HILARIO GENARO RULZ; Regidora de Panteones y
Jardines WILFRIDA FAUSTA REYES SÁNCHEZ; Regidora de Movilidad ANAHI
YESENIA REYES GARCÍA;Regidora de Equidad de Género, Desarrollo Social ACIENDA

ARROLLO
Grupos Vulnerables ZULEIMA CONCEPCIÓN ALCÁNTARA MART�NEZ, integrantescYSA
que concurren esta Sesión Extraordinaria del Honorable Ayuntamiento ahuatan

Constitucional de Miahuatlán de Porfirio Diaz, Distrito de Miahuatlán,_Oaxaca, con e odSHDICAT
OE HACI fundamento en el artículo 46 fracción II y 68 fracción XXII de la Ley

ro Miahuatlán,
Oar

Orgánica 20:2 h)

Municipal del Estado de Oaxaca, abriéndose la Sesión de conformidad con el

siguiente:

u.
20222 --ORDEN DEL DIA

PRIMERO, -LISTA DE ASISTENCIA.

SEGUNDO. - DECLARACIÓNLEGALDEL QUÓRUM.
TERCERO. –INSTALACIÓN LEGALDE LA SESIÓN.

cUARTO.- LECTURAY APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.

QUINTO,- ANÁLISIS Y APROBACIÓNEN SUCASO DEL ACUERDO DE CABILD0 tQUIDAD

oLLOSoCA
0 MUNICIPALPOR EL QUE SE APRUEBA EL PLAN MUNICIPALDE DESARROLLO ABLES
SOSTENIBLE DEL MUNICIPIO DE MIAHUATLÁN DE PORFIRIO DÍAZ, PARA LA M

ADMINISTRACIÓN2022-2024. Oto. Magi
SEXTO.-CLAUSURA DE LA SESIÓN.

--DESAHOGO DEL ORDEN DEL DÍA

PRIMERO. - PASE DE ASISTENCIA: En este acto el licenciado JOSÉ ÁNGEL

FORRES ELORZA, Secretario Municipal, procede a pasar la lista de asistencia,

estardo presente nueve concejales de nueve, certificando que se encuentra�

presentes todos los integrantesde este cuerpo colegiado municipal.

Moio Mia SEGUNDO. DECLARACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL. A continuación, el

de Fori secretario Municipal, declara que existe Quórum legal para la celebración de la
Otro Mahua

presente Sesión Extraordinaria en términos de lo dispuesto por el artículo 48 y 492022

de la Ley Orgánica Municipal para el Estado de Oaxaca.

TERCERO. - INSTALACIÓN LEGAL DE LA SESIÓN. Continuando con el punto

del orden del día, en uso de la voz, el ciudadano José Alberto Martínez Luna,

Presidente Municipal, manifiesta:"existiendo el quórum legal, se declara abierta

pdbukNesta csesión extraordinaria de cabildo, por lo que siendo las dieciséis horas con

juince minutos de este mismo día, declaro formalmente instalada la Trigésimaio t

Manua Tercera Sesión Extraordinaria de Cabildo del Honorable Ayuntamiento

Constitucional de Miahuatlán de Porfirio Diaz, Distrito de Miahuatlán, Oaxaca y..

válidos todos los acuerdos que en esta se emanen". Por lo que instruye al

Secretario, continúe con el desahogo del siguiente punto del orden del día. --
Npie.

Miahytlán
Diag
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CUARTO. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.

Ihmediatamente, el Secretario del Ayuntamiento, ciudadano José Ángel Torres

Elorza, djo: "habiéndose declarado formalmente abierta esta sesión de Cabildo,

con fundamento a lo dispuesto por el articulo 50de la Ley Orgánica Municipal ara
DN DUel Estado de Oaxaca, presento el proyecto del orden del día al que se sujetará lo

i Miahua"presente sesión".Por lo que, una vez leído el proyecto del orden del día enunciado

ote 2022 2024an oen el preámbulo de la presente acta, el mismo ES APROBADO por unanirnid�d e

votación económica delas y los concejalespresentes en la sesión de Cabildo,-
En el uso de la palabra el ciudadano jOSÉALBERTO MARTÍNEZ LUNA, Presidernte

Municipal y encargado de presidir la Sesión, dijo: "Señor Secretariocontinúe ustéd

IDoe Con el siguientepunto del orden del día".

QUINTO.- ANALISIS Y APROBACIÓN EN Su CASO DEL ACUERDO DE
CABILDO MUNICIPAL POR EL QUE SE APRUEBA EL PLAN MUNICIPAL DE
DESARROLLO SOSTENIBLE DEL MUNICIPIO DE MIAHUATLÁN DE
PORFIRIo DÍAZ, PARA LA ADMINISTRACIÓN 2022-2024. En el uso de la

palabra el ciudadano JOSÉ ALBERTO MARTÍNEZ LUNA, Presidente Municipal, dijo:

"Con su permiso señores y señoras concejales,el día de hoy fueron convocados a

CATU esta sesión extraordinaria en virtud de que en continua pendiente la validación del T
DeiACIE
Mo Plan Municipal de Desarrollo Sostenible el cual ya fue circulado previamente a cada

de Foriie t uno de ustedes, y que emana de un trabajo conjunto que realizamos con la

Ociudadanía y desde luego con el apoyo del equipo multidisciplinarío que con mucho
esfuerzo y entusiasmo tuvieron a bien dirigir los trabajosde este proyecto que hoy

en día lo vemos hechos ya una realidad. Es para mí una satisfacción expresarles

que el Plan Municipal que se presenta este día para su aprobación, cumple con los

objetivosde Desarrollo Sostenible(ODS)que definen a la Agenda2030 promovida

por la Asamblea General de las Naciones Unidas y que fue suscrita por el estado

mexicano en materia de inclusión social, protección al medio ambiente y

trasversalidad; así como respeto a los Derechos Humanos y una visión de igualdad

de género. Ahora bien, este Plan es una Guía tanto de inicio de la presente

JAYocadministración, como de su conclusión, endonde al final servirá como referencia e
para evaluar la actuación y desempeñode este gobierno. En este sentido nos AGLES

Acorresponde como representantes de la ciudadanía la aprobación del presente PlanPoririo Dias
Basatlhn,
2Municipal, pero además implica que llevemos a cabo el debido cumplimiento así

como la constante evaluación ya que es común que en la mayoría de los 4

Ayuntamientos los concejales desconozcan por completo la existencia de este

instrumento tan importante. Luego entonces nos corresponde como mandatarios

mUAicipales convocar a la sociedad en general y a todos los funcionariosde esta.

administración para que todos en conjunto contribuyamos a la efectiva aplicación

PRESIDE del presente Plan así como a la correcta aplicación de los recursos destinados a lasMUN
Mpio Obras más prioritarias para nuestra sociedad. No me queda más que agradecer la

de Furhn participación de cada uno de ustedes el día de hoy, por lo que, si alguien deseaDa Mahuat
haceruso de la palabra, ruego al Secretario del Ayuntamiento tomar la cuenta de

Sus intervenciones". "De no existir intervención alguna, solicito al Secretario, sSNDCP
someta a la aprobación de este Honorable Cabildo, el punto de acuerdo de cabildo

PEOC

dekpresente numeral del orden del día"- Inmediatamente el Secretario del

Ayuntamiento,José Ángel Torres Elorza, somete a la consideración del

DEHonoraBle Cabildo Municipal, el proyecto del Plan Municipal de
eDesarrollo Sostenible del Municipio de Miahuatlán de Porfirio Diaz,

Uto MiahuaOaxaca, para la administración 2022-2024, el cual es aprobado por

oz "uhanimidaden votación económica de las y los concejales presentesen
esta sesión extraordinaria de cabildo.

ECR S
Seguidamente el ciudadano JOSÉ ÁNGEL TORRES ELORZA,Secretario Municipal

UNICAChuatiá
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informa a los concejales presentes, que el proyecto del Plan Municipal de

Desarrollo y Gobernanza que ha sido aprobado forma parte integral de la presente

acta de sesión extraordinaria de cabildo, por lo que la misma será remitida en su

conjunto por vía electrónica y física a las dependencias que así lo requieran.---

En uso de la palabra el ciudadano JOSÉALBERTO MART�NEZ LUNA: "Gracias

Señor Secretario, continúe con el siguiente punto del orden del día". Seguidamente

el Secretario dei Ayuntamiento procede a desahogar el siguiente numeral en el

orden del día.

SEXTO. - CLAUSURA DE LA SESIÓN. Desahogados los puntos del orden del día

y en uso de la palabra, el Secretario Municipal hace saber que se han agotado

todos los puntos enumerados en el orden del día, solicitando se proceda a

clausurar la Sesión, por lo que el Presidente Municipal Constitucional, declaró

clausurada esta Sesión extraordinaria de cabildo, siendo las diecisiete horas del día

de su inicio, solicitando a esta Secretaría, levantar el Acta correspondiente por
duplicado, firmando al calce y al margenlos que en ella intervinieron.- DAMoS FE.

RLC

POR EL HONORABLE CABILDO DE MIAHUATLÁN DE PORFIRIO DIAZ,
DISTRITO MIAHUATLÁN,OAXACA.
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I C.JOSÉ ALBÉRTO MARTÍNEZ LUNA
PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL

C. BIANCA MARENA RAMOs
ANTONIO.

sÍNDICO HACENDARIO

SINDKC

PC. ANTONIO ORTIZ RAMOs
sÍNDICO PROcURADOR

2094

OC.MARÍA DEL socORROMERCAOOY

HERNÁNDEZ GUERRERO
M REGIDORA DE HACIENDA,
MERCADOS Y DESARROLLO

ECONÓMIço

C. HILARIO GENARO RUIZ.
REGIDOR DE SALUD Y MEDIO

AMBIENTE

CEGIDURiA DE QUpON. ÖBNES

C.

REYNA RAVOS ROBLES.
C. WILFRIbA FAUSTA REYES

SANCHEZ- CaxREGIDORA:DE EDUCACIÓN,
CULTURANDEPORTE REGIDORA DE PANTEONESY

JARDINES
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Palacio Municipal s/n, col. Centro,Miahuatlánde Porfirio Diaz,Oaxaca.
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C. ANAYYESENYÁ REYES
GARÇIAGe

REGIDORA DE MOVILIDAD
DOS

REGIDORA DE EQUIDAD DE

C. ZULÉIMACONCEPCIÓN
ALCÁNTARA MARTÍNEZ.

GÉNERO,DESARROLLO SOCIAL Y

GRUPOS VULNERABLES

C. JOSÉ ÁNGEL
SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO.
DOY FE en térrinos del artículo 92

fraccióh IV de la

Ley Orgánica Municipalpara el Estado
deOaxaca.
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Hoja de firmas correspondiente a la Trigésima Tercera Sesión Extraordinaria de cabildo municipal,

celebrada el día dieciséis de agosto de dos mil veinticuatro.

Palacio Municipal s/n, col. Centro, Miahuatlánde Porfirio Diaz, Oaxaca.
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